Tema ypoka:

MELQUAHA,
BUCCEKTPUCA
n
BbICOTA
TPEYTI'OJIbHUKA

Llenb ypoka:

6 KOHUe YPOKd 6bl OO0JIDICHBL 3HAMDb onpedeﬂeﬂue
Me()uaHbl, eblcombl U 6MCC€KmpMCbl mpeycojlbHUKA, HA
uepmeotce uxX pacnosHaeadntb, ommedadniv UxX Ha depneoice.




[ eomempu4yecKuu MmapagboH (Ha
cmapm. e)

a) MNepneHaukynspHbIE NpsiMble

6) TpeyronbHuK
B) BepTukarnbHble yrmibl L]
r) Tynown yron \ o/

A) Jyd —
e) OTpesok / o

X) OcTpbIn yron

3) Touka

n) PasBepHyTbIN yron

K) CMeXHble yrmbl \ —_

n) MMpamown yron
M) buccektpuca

H) Npamas




[lboeephb cebs.

e,3,K,n,n,r,n,6,X,H,M,B,a.




A¢a mla Hea AH 1la

Ompe3sok AH — neprieHOUKynsp K rnpsamou
Touka H — ocHogaHue rneprieHOUKynspa

NEPIEHOVKYTIAP

- 3MO 0MPEe30K MpPsMod,
rneprneHOUKynsapHou
K 0aHHOU npsmou




Toyka B — eepwura A ABC, ¢ Ac
Ompe3ok BK — buccekmpuca A ABC

BUCCEKTPHUCA

mpeyaoJsibHUKa

- 3MO ompe30K buccekmpuchl

yaria mpeyaosibHUKa, E
coeOuHsrwuu
8epPWUHY
mpeyao/ibHUKa
C MoYyKou

rpPoMue80IriosiIoXXHOU
CIMOPOHbI




Ne 1. MP — Ouccekrpuca
tpeyronbanka CMO, £ OMC = 80°.
/ OMP = ./ PMC=

Ne 2. CE — Ouccekrpuca
tpeyronsanka CMO, £ MCE = 32°.
/Z ECO = , Z MCO=

C



8 KOMOopPbIX MpPo8edeHsI
buccekmpucesil.

Ne3. 3anuwume Homepa mpey2oribHUKOS, A




Toyka M — cepeduHa ompe3ska AC
Toyka B — eepwiuHa A ABC
Ompe3sok BM — meduaHa A ABC

MELJUWAHA E

- 3MO OMpPE30K,
coeOuHsrwuu
8epUIUHY
mpeyaoribHUKa
c cepeduHou
rnpomuesorsnexauweu b,
CIMOPOHbI A M




C

Ne 4. AK — meauana
tpeyroiibhuka ABC, BC = 12 cwm.
BK= = ,KC=

Ne 5. CD — MenuaHa TpEyroJibHUKA
ABC, AD =35 cm. AB =




8 KOMOopPbIX rMPoeedeHbl MeouaHsbl.

Ne6. 3anuwume Homepa mpey2oribHUKOS, A




Toyka B — eepwuHa AABC gy | ac

Touka H — ocHogaHue rneprieHOUKyrnspa

Ompe3ok BH — ebicoma A ABC

BbICOTA

- 3MO rnepneHOUKYynsp,
MPOBEOEHHbIU
U3 8ePUWUHbI
mpeyaoribHUKa
K npsimod,
codepxxaweu
rPOMUBOIIONOXHYIO
CMOPOHY

A










D

Ne 7. OF — BoicoTa Tpeyroiabauka DOT.

/. OED = / OET=
Ne 8. TN — BwicoTa TpeyronbsHuka DOT.
£ =90°, £ = 90°.

&



Ne 9. 3anuwume Homepa

mpeyaoribHUKOS, /%

8 KOMOopbIX rpoeedeHbl 8bICOMAI.




A M K H C

BM — meduaHa A ABC
BK — 6uccekmpuca A ABC
BH — ebicoma A ABC




MEJINAHA

BUCCEKTPUCA

BbICOTA




Ne 10. B mpeyzonvnuke ABD ompezox AF
saensemcs meouanou. Cpasrume OJIUHbBL

ompeskos BF u FD.
Omeem: a) BF>FD; 06)BF <FD;
D 6) BF = FD.

Ne 11. B mpeyzonvnuxke ABC ompesok BD sensaemcs

sbrcomou. Onpedenume 83AUMHOE PACNONOHNCEHUE NPSMbLX
BD u AC.

Omeem: a) BD nepnenouxynapna AC;
0) BD napannenvna AC;
8) BD u AC nepecexaromcsi noo ocmpvim y2iom.

Ne [2. B mpeyzonvnuxke ABD ompeszox BG
Aa851emcst OUCCeKmpucou.

Cpasuume 2paoychyro mepy yenoe ABG u GBD.
B  Omeem: a) £ABG > ~GBD:;

6) LABG = £GBD
8) LABG < L GBD




Ne 13. Caenanite 4epTEXK 10 YCIOBHUIO 3a/1a49H U
OTMETBTE Ha HEM PaBHBIC OTPE3KHU U YITIbI, 4 TAKKE
IPSIMBIC YIJIbL:

a) lan TpeyronsHuk ABC. Ero menuana CE u
ouccekrpuca BO nepecekarorcst B Touke P.

0) Jlan TpeyroanpsHuk MNK, MS — Ouccekrpuca,
a N'T — BrICcOTA.

B) B tpeyroasunke KPE, £ P — tymoi, KH —
BbICOTA, PLL — Meauana.



Ne 14. B tpeyronsanke ABC npoBenena Mmearana

BE. Harinure nepumerp tpeyronbHuka BEC, ecnu
AC=12cm, BC=10cMm, BE =7 cm.

Ne 15. B tpeyronsarnke ABC nmpoBeneHa BoicoTa
BK. Haiigute £ ABK, eciim £ A = 50°, a cymma
ymioB TpeyroinbHuka ABK paBna 180°.

Ne 16. B tpeyronsarnke KPE npoBeneHbl
ouccekrpucsl KD u PM, koTopbie IIepeceKkaroTcs B
touke O. Haiinure yron KOP, eciim £ PKE = 60 °,
Z KPE = 80°, a cymma yrioB tpeyronbauka PKO
paBHa 180°.



Cnacubo
3a

YPOK!




